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TRUONG THPT N. T. MINH KHAI Mon thi: TOAN ,r 4
(Dé thi gom c6 S trang) Thoi gian lam bai: 90 phit, khéng ké thoi gian phd
HQ t80 thi SINR.e.ceceieccisssessessessessesssssssssessssessssssssesstssanes S0 bdo danh: ...ceccurerens
Cau 1: Hinh 1dp phuong ¢ bao nhiéu canh?
A. 20. B. 8. C. 6. D. 12.

Ciu 2: Cho mjt hinh try c6 ban kinh ddy 1 r, chiéu cao 1a 4, d6 dai duong smh Ja /. Cong thirc nao sau
day dung?

2
A. S, =nrl. B. S,, =2xrl. C. S, =nar’h. D. S, =2xrl+27T".

Cau 3: Trong khong gian véi hf: toa 46 Oxyz, cho hai vecto x=(2;1;-3) va y=(1;0;-1).Tim tod do
cla vecto a = x+2y.

A. a=(41;-1). B. a=(3;1;-4). C. a=(0;1;-1). D. a=(4%-5)-
Cau 4: Him sb y =In(2x? - 4x) nghich bién trén khoang nio sau ddy?
A. (1;+). B. (2;+x). C. (—;0). D. (—31).

Ciu 5: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 déy 14 hinh thoi tim O, SO L (4BCD). Géc gilta SA va mat phang
(SBD)la goc .

A. 450. B. SAO. C. 54C. D. ASB.
Ciu 6: S6 hang chita x* trong khai trién(2+x)’ thanh da thuc Ja
A. 8C;. B. C;. C. 8¢ D, Gx*.

Cau 7: Cho mét hinh nén c6 géc & dinh bing 60°, bén kinh d4y bing 2a, dién tich toan phan cia hinh
non la

A. S, =207a’. B. S, =127a>. C. S, =8xna’. D. S, =107a".
Cau §8: Ham sé nao sau day nghxch bién trén tap xac dinh ciia n6?
A. y=logzx. . y=log, x C. y=log,x D. y=logg;x
-2
Ciu 9: Dudng tiém cin ngang cla db thi ham sb y-—-;— 1a
A.y=-§. B. y=1. C.y=2. D. y=3.
Ciu 10: Tap xéc dinh cita ham s y=(x~1)"" la
A {1} B. (1;+). C. R. D. R\{1}.
Cau 11: Cho ham sé y = f(x)=(2m—1I)e* +3. Gia trj cla m & f'(—hﬁ):% &
7 2 3
A m=—. B. m=—, C..om=3. =—
m 5 m 9 m=3 D.m =
Ciu 12: Gi4 trj cuc tidu chaham s y=x*-x*—x+113
Al B. 2L C. 0. B
3 27
a AN, S 1 2 £ r L 55
CAu 13: Cho cap 0 nhdn (x,) c6 1, =; 4y =729. Tong 8 sb hang dau tién cla cép s6 nhén la
I-3 ' ¥ -1 1-3*
A S=—m—. B. S=—— C.S= . gt
D) 2 5 D. S g

Céu 14: Cho cac ham s f(x); g(x) c6 dao ham trén R . Ménh d nao sau day SAI?
A [ f'x)dx= f(x)+C, (CeR). B. [[f(x)- g(x))dx = [ f(x)dbs~ [ g(x)d.



p. L2 |10
g [glxdx
Ciu 15: V6i a> 0,6 >0,a, B 1a céc sb thyc bt ky, dang thirc nao sau day SAJ ?

C. j kf (x)dx = k j f(x)dx, (keR, k=0),

& Na-pg
E_= a-p . a%.a® = g9# ‘?——E 5
A. a‘ a & B a .a a 2 L. b" (bJ D- a .b =(ab)“.
Ciu 16: Ho nguyén ham cta ham s§ f(x) = cosx 12
&s cosx-l'C-‘, ‘ B. ~cosx +C, C. —=sinx+C. D. sinx+C.
Ciu 17: Ham s6 ndo sau day nghich biép trén R?
A.yz—x3+3x}"9x+4. B. y= I+1
_r x- l
C.y=-x+x"+]. D. y=1+4sinx.
Ciu 18: Cho ham 6 y = f(x) lien tuc trén R va c6 dao ham f'(x) = (x+ 2)(x-1)"(3—x). Ham sb dat
cyc tiéu tai .
A, x=-2. B. x=1. C. x=13. D.x=2.
Cau 19: Biét dudng thing y=x+2 cit dd thi ham sé y = "*g tai hai diém 4; B phan biét. Toa dj
trung diém 1 cia AB la T
135
1(-.;_]. B. I(1:5). C. I 1'3 D. I(7;7
A \22 ( ) 2'5 ) . (, )
Cau 20: Tap nghiém S cla bét phuong trinh 3* <9 13
A. §=(—x;2]. B. §'=(2;+w). C. § =(—0;2). D. §={2}.

Céu 21: Cho hinh ¢hép S.4ABC c6 dién tich day 1 a2

. 3, canh bén S4 vudng géc véi day, S4 =a. Tinh
thé tich khoi chép S.4BC theo a.

3 3 3
A'asﬁ- 'a\fg- C.a\E. D.ﬂ'\/g.
3 6 2
2 1 .z T .
Céu 22: Cho F(x) 12 mét nguyén ham cia ham s6 f(x)= i biét F(1)=2. Gia tri cia F(0) béng
A.2+In2. B. In2. C. 2+In(-2). D. In(~2).
Cau 23: Cho ham sb y = f(x) ¢6 b?ang bién thién nhu sau
x | = -2

Vv

J

e \_,/

Hamsb y = f(x) nghich bién trén khoang nao dusi day ?

A. (-2;0). B. (1;-3). C. (0;+0). D. (—0;-2).
Ciu 24: Trong khdng gian véi hé toa d§ Oxyz, cho hai diém A(0;1;-2) va B(3;-1:1). Tim toa 43 diém
M sao cho AM =34B.

A. M(9;-57). B. M(9;5; 1), C. M(—Q;S; =7).

D. M(9;-5;-5).
Céu 25: Gié trj 16n nhat cha ham s6 y =¥’ -2x? +x -5 trén doan [1;3] 1a
A. 3. B. 16. C. 5. D. 7.
Ciiu 26: Tim tht ca cic giA trj thyc cia tham sb m dé ham s y = <23¥ =2 1obich bién trén khoing

COSX—m
¥4
'-2—;75 i

4 05m<3. B. O<m<3- &, . D. m<3.
ms-1 m<-]



Céu 27: Cho hinh 13p phuong ABCD.A'BC'D canh a. Tinh thé tich cia khéi try ngoai tiép hinh 14p
phuong theo a.

3
A. V_ﬂ B. V__ﬂ_.q_ C.V—.—ﬂ_ D. V_,EE__

4 2 12
Cau 28: Cho hinh chép tam giac déu canh day bing a, cac mit bén tao véi mat phang d4y mot goc bing
60°. Thé tich ¥ ctia khdi chop theo a bing

3 3 3 3
A V= ‘/_. B. V= ‘/_. C.V="‘/§. . _”ﬁ.
4 24 8 12 )
Ciu 29: Tim tAt ca cic gia trj thyc cua tham s6 m A4 dutmg thing y=-x+5 cét b thj ham sb
y=x"+2mx’ +3(m-1)x+5 tai ba diém phan biét.

2 2
'YKI - ney c mE3 D[msl
m>?2 m<1e |Im<l” Im22
m22 m>2

Cau 30: Cho hinh 13p phuong ABCD.A'B'C'D’ c6 dién tich tam gidc BA'D béng 2a’+/3 . Tinh thé tich
V cuakhoi lap phuong theo a.

A.V=a3_ B,V:Sa’_ C.V:2\/§G3. D. V=4\/5-03
1
Ciu 31: Cho hinh chép S.4BCD cé ddy ABCD 14 hinh thang vuéng tai 4 va B, BC = EAD =a.Tam
gidc SAB déu va nim trong mit phing vubng gbc vai day; géc gita SC va mit phing (4BCD) bing a

J15

sao cho tana = === Tinh thé tich khdi chép S.4CD theo a.

4 a a2 a3
A. V.,-ACD—‘%- B. Vq,qu*?- C. Vsacn=_6"- D. Vs 4cp = 6
Ciu 32: Cho hinh thang ABCD vudng tai 4 va B; AB=a, AD=3a va BC=2a. Tinh thé tich V
ctia khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh thang ABCD (ké ca céc diém trong clia né) quanh duémg
thiang BC.

7
av=2aa. B. V'=3zna’. C V=§Jra3. D. V =2zd.
3

Céau 33: Cho ham s6 y=f(x)=ax3+bx2+cx+d c6 db thj nhu hinh ve. Y

3 gl o (x*-2x)v2—-x e R 1
Hoi b thj ham s6 y= - ¢6 bao nhiéu dudmg tiém cén 5

: =3[ L)~ (@) é\ A,

ding?

A 4. B. 6.

C. 3. D.5 -3

Ciu 34: Gi4 trj thuc cia tham s& m dé phuong trinh 4° —(2m+3)2* +64 =0 c6 hai nghiém thyc x,, x,
théa mén (x, +2)(x, +2) =24 thudc khoang nao sau day?

o) a2 c3T o

Ciu 35: Cho ham s6 y = ax® +bx* +cx+d c6 db thi nhw hinh v&. Ménh d& ndo ‘ VI
dudi day ding? \
A.a>0;6>0;¢>0; d<0. B.a<0;5>0;¢>0; d<0.
C-a<0;b<0;q>0;_d<0. D.a<0;b<0;c<0; d<0. AL

Ciu 36: Cho tir dién d&u ABCD c6 canh biing 2a. Tinh khoing cach gifta hai dudng thing 4B va CD.



—

NS B. ‘]:{3 : C. aV2. D. a+3.
2 2
Cau 37: C6 bao nhidu tiép tuyén cia dd thj ham sb y=-x"+2x’ song song voi dudng thing y =x?
A. 3. B. 2. C.0. [),1,‘.
Ciu 38: Cho diém C(0;4), dudng thing y = 4 cit hai db thi ham Y y=af
s6 y=a* va y=b" lanluottai A V& B sao cho AB = AC (hinh
v&). Khing dinh nao sau diy ding? ) - B
A. a=2b B. b=a’.
C.b=2a D, a=b%
1
— 3
(¢}

Ciu 39: C6 bao nhiu gid trj nguyén cua tham sb me[-10;10] @& @6 thi ham so
y= ]3x‘ —4x° —12x% + m| ¢6 nam diém cuc tri.

& 15 B. 16. C.15. D. 6.
Cau 40: Cho hinh chép S.ABC ¢6 AB=7cm, BC =8em, AC =9cm. Cac mat bén tao voi day mot goe
30°. Tinh thé tich khéi chép S_A4BC.

\ 2043 633
"3

(cm®). B. 20/3(cm’). . _._( m’). D. 72J3(cn?).
Ciu 41: Tap hop tit ca ¢éc giA tri thyuc clia tham s& m dé phuong trinh V2—x +V1+x=Vm+x-x* ¢
bon nghiém phan biét la khoang (a;b). Tinh S =a+».

3 43

A.S==. B. S=11 €. 5= D. S
4 4

Ciu 42: Cho hiam s y=f(x)lién tuc trén R va ham sé
g(x)=2f(x)—x*+2x+2019. Biét d thj ham s6 y= f'(x)nhu hinh v&. S8
diém cyc tri ciia ham sb y = g(|x]) 1a

A. 5. B. 3.
c.2 D. 4.

Cau 43: Cho khéi lang tru tam gidc déu 4BC.A'B'C' ¢6 A'B= a6, dudng thing 4'B vudng goc véi
dudng thing B'C. Tinh thé tich khéi lang tru d4 cho theo a.

3
J_. B. &’+/6. C3—a— Dg_a,
3 4 4

Ciu 44: Cho hinh chép S.4BC c6 mit day la tam gidc déu canh bing 2, hinh chiu cia S 1én mat
phéng (4BC) la diém H nim trong tam gidc ABC sao cho AHB =150°; BHC =120°; CHA=90°. Biét

tdng dién tich mat cdu ngoai tiép c4c hirh chép S.HAB; S.HBC; S.HCA bing 1—2:—’?— Tinh chiéu cao
SH cua hinh chép.

A. SH=13. B. SH=2J_ c su=4B b, SHi=t.
Cau 45: Cho céc sb thye duong a,b thsg _— logzl LY Gi4 trj nho nhit cia biéu
thic P= a+2bbéng b
2J_ ]

5. /10 ’ ’
—. B___j_:g__s'__ o 3J1TZ) i B 2\/13 5



Ciu 46: Goi S 1a tap hop cac sb tu nhién c6 chin chir sé dugc 1dp tir cac chir sé 1;2;3:4:5. Léy ngiu
nhién mjt s6 tir tp S . Tinh xac suat dé 13y duoc sb thoa man didu kién: céc chir sé 1;2;3;4 c6 mit ding
hai lan, chit s& 5c6 mat dang mot 14n va cac chit s6 18 nim & vi trf 1& (tinh tir tréi qua ph i),
30 180 30
A- "5"9". Bn _59-"'. C- ?. D.-—-—

9
Cau 47: Cho mt da gidc déu 10 canh ndi tiép dudng tron (0). Hoi cé bao nhiéu hinh thang cén c6 bén
dinh 1 dinh cua da giac déu d¢ ?

A. 80. B. 70. . . 105, D. 210.
Céu 48: Cho lang try tam gidc ABC.A'B'C'cH dady ABC la tam gi4c vudng can tai B,AB=BC=2,
A'A=A'B=A'C=3.Goi M, N lin luot la trung diém cia ACva BC. Trén hai canh A4'A., A'Bly
cac diém P, Q twong img sao cho A'P=1,4'0=2.Tish Vrowr bing

ABC.A'B'C'
e L c. L D
36 12 24 48

Cau 49: Goi S 1a tap hop tét ca cac gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh 5° +10 = mV25" + 4
c6 nghiém duy nhét. S5 tap con cua S 1a

A. 3. B. 4. C. 16. D. 15.
Cau 50: Anh X muén mua mét chiéc xe mdy Yamaha Exciter 150 gia 47.500.000 déng cua cira hang Pha
Tai nhung vi chua du tién nén anh X da quyét dinh mua theo hinh thirc nhur sau: tra truée 25 triéu déng va
tra gop trong 12 thang, véi 14i suit 1a 0,6 %fthéng. Hoi méi thang, anh X s& phai tra cho cira hang Pha
Tai 56 tién 1a bao nhiéu? (qui tron dén hang don vi).

A.1948.927 déng.  B. 1.948.926 ddng. C. 2.014.545 déng.  D. 2.014.546 ddng.

HET



